



黄河双语实验学校

济南黄河双语实验学校

引入衡水模式，打造齐鲁名校

“ 济南黄河双语实验学校位于济南市城区二环路以内，地理位置优越，交通便利。学校占地面积近300亩，建筑面积11万平方米，建设有高标准综合教学楼、艺体楼、宿舍楼、餐厅等各类校舍场馆；按照山东省省级规范化办学标准配置仪器设备，是二环路以内唯一一所经教育主管部门批准成立的十二年一贯制全寄宿式私立学校，设有小学、初中、高中部及国际部。 ”

本报记者 李飞

专家治校 名师执教

学校聘请著名教育专家王金战为济南黄河双语实验学校名誉校长，刘尊贤为济南黄河双语实验学校中学部部长，同时聘有河北衡水名校的其他校长、主任作为学校的主要教学管理团队，以及各科名师作为教育教学的骨干力量。

学校吸纳毕业于清华大学、山东大学、中国人民大学、首都师范大学、山东师范大学、东北师范大学、陕西师大、华东师大、上海师范大学、东华大学等多所名牌大学的博士生、研究生、本科生近三百名教师作为重要的教师基础团队力量。教师薪酬待遇是公办学校的两倍至三倍。为了调动教师的责任心和积极性，学校按照多劳多得与优质优酬的原则，实行基础工资和教学质量考核相结合的工资分配制度。教师需要付出更多的时间和精力投入到教育教学工作中，从而保证教育教学质量的提高。

衡水模式 引入学校

学校管理队伍、教师队伍实力雄厚，并实行与衡水名校的“六个相同”，即相同的作息时间、相同的校园节奏、相同的文化氛围、相同的管理模式、相同的教学教研、相同的高考备考。

相同的作息时间，使学生每天的有效学习时间得到增加。相同的校园节奏，就是紧张、有激情而井然有序的学习节奏，这种节奏不仅可以使学生掌握更多学习时间，而且还会促使同学们提高学习效率。相同的文化氛围就是廊道文化引导、激励学生，教室文化教育熏陶学生，宿舍文化指导、勉励学生，增强环境育人的效果，让学校的墙壁会说话，让学校的道路会鼓士气，让学校的每寸土地都会使学生树立远大志

向，处处彰显拼搏精神，让学生走进校园就精神百倍，身在其中就力量无穷；让老师的高尚品质、奉献精神和丰富的教育教学经验潜移默化的影响、塑造着学生的灵魂和行为。

相同的管理模式就是严格而科学的管理，使学生养成良好的行为习惯、学习习惯、思维习惯、生活习惯，习惯决定性格，性格决定命运，使学生三年的黄河双语实验学校学习生活，不仅有利于他们实现自己的名牌大学梦想，而且有益于他们今后的一生。相同的教学教研，就是实施缜密而高效的学科教研，和全面细致的班级教研，让课堂教学更高效，让激励指导学生进步针对性更强。相同的高考备考就是研究高考，精细备考，精神激励和心理疏导相结合，最大程度的挖掘出学生的自身潜能，让学生快速提升成绩，在高考中超常发挥，取得高考的最佳理想结果。

黄河双语全面实施衡水中学教育教学管理模式，创建激情校园，让学生的生命张力最大化，使学校快速发展成为高水平、高标准、高质量规范化管理的知名品牌学校。

创新管理 解放家长

不让孩子输在起跑线上。学校以教育教学质量为核心，推行“5+1”和“5+1+1”教育管理模式，让孩子走向成功。“5+1”模式，以正常的5天学习时间为基础，根据家长需求和孩子特点在周六培优补差或选修兴趣课程。另外，为解决部分家长因不在本市或忙于工作而无暇接送和管理孩子的问题，学校推行“5+1+1”模式，即在“5+1”的基础上增加1天，学校会组织学生开展兴趣课程及校内外综合实践活动，让家长有更多的时间和精力开拓事业、奉献社会。

学校灵活推行“5+1”和“5+1+1”教育管理模式，家长不用全程陪同，来回接送，更不用花费每月几千、每年几万甚至十几万元的课外辅导费用。学校把“培优补差”工作作

为教育教学工作的重要内容，根据学生特点和需求，免费设立多种课程，开展多种形式的辅导工作。

为了不让隔代教育、溺爱教育、盲目教育贻害孩子，学校遵循教育规律，让孩子学会做人、学会学习、学会生活、学会健体、学会审美、学会创造，激情教育、激励和鼓励孩子，成就孩子，全方位解决孩子在校学习和生活问题，全面提高学生的综合素质。

“低标准”收费 “高标准”管理

家长不用担心孩子年龄小、自制力弱、自觉性差等问题。学校实行全方位保障，24小时不间断有专业人员教学与管理，生活饮食方面有专业营养师科学配餐、合理安排。完善的后勤保障及安全保卫系统，包括：医护、保安、宿舍值班老师、生活老师、电子监控系统等全方位安全保障，为寄宿生提供全程陪护，全身心关照。学生在校吃、住、学、练科学有序，培养

学生独立生活的能力，养成良好的行为习惯和生活习惯。

按照当前市场价格，家长月工资4000—20000元左右。如果占用一名家长的时间去照顾孩子，一个家庭的年收入将减少大约5—20万。在非寄宿制学校，家长需要每天早送晚接，往返4次，不仅占用家长大量时间和精力，还影响了正常工作。学校一年的学费仅19600元，且实行全寄宿制，为孩子创造充分适宜的学习和成长环境，使孩子掌握正确的学习方法，培养良好的学习习惯。

为了确保孩子的健康成长，免受社会不良风气影响，学校严格管理、加强监督，不允许老师有接受家长吃请和收受钱物的现象，一经举报，查实后必将严肃处理。

黄河双语实验学校 与宽高教育合作办学

2018年5月黄河双语实验学校 and 北京宽高教育签订合作办学协议。宽高教育集团前身是人大附中网校，始建于2003

年，是基础教育的领跑者、国际教育的开拓者。2005年初，学校选派副校长王金战担任宽高教育总经理后，企业开始进入规范化、高质量的轨道，2008年从人大附中独立出来，并先后与金鲁班集团、中国教育出版集团、首控基金、国科教育等联合成立了股份制集团公司，总部位于人大附中，现有员工500多人，特聘专家600多人，并与中国科学院大学合作建设中国科学院大学附属学校。近几年来先后帮助近百所学校实现

北大清华零的突破，帮助衡水中学从过去的最高纪录69个北大清华，当年实现96个北大清华，到2015年考取北大清华119人，2016年考取北大清华136人，2017年考取北大清华175人。先后帮助20多个区县教育局实现教育质量的大幅提升。2013年与黑龙江省的青冈县教育局合作，在一年后的中考中，该县考取清华北大3人，打破了该县20年没有北大清华的纪录，这一年考入名牌大学的人数是该县过去20年的总和。

开设国内外名牌大学 直通车实验班

学校国际班开设国内外名牌大学直通车实验班项目和特色实验班、学科重点班，帮助济南乃至山东省内更多家庭的子女成人成才，为其提供多种安全、可靠、适合的成才求学途径，使其进入国内外名校。

为加快国内教育国际化进程，扩大国际化人才的培养，宽高国际教育联合中国科学院大学、北京大学、清华大学、中国人民大学、新加坡国立大学、马来亚大学、拉曼大学、南方大学、美国斯坦福大学等著名高校机构联合推出不同年龄段、多个国家的国际教育项目。

树百年教育，创百年名校。解放家长，让孩子健康成长。投资办学人不计回报，旨在把学校铸造成一所天桥、济南乃至山东的品牌学校，为中国基础教育事业的发展奉献一份力量。



孩子在上课



快乐做游戏